

**Участие курсантов Государственного университета  
морского и речного флота имени адмирала С.О. Макарова  
в торжественных мероприятиях у памятника Царю-плотнику**

26 января 2016 года на Адмиралтейской набережной, 4-6, у памятника Царю-плотнику состоялся торжественный митинг, посвященный вручению Петру I патента корабельного плотника. Звание было получено царем в Голландии, где он приобретал знания и навыки строительства регулярного флота.



В рамках мероприятия лучшим представителям морской отрасли, получившим общественное признание, был вручен патент «Петровский корабел» и плотницкий топор в скрипичном футляре, символизирующие виртуозное владение мастерством корабеля и признание заслуг в развитии морской деятельности. Церемония завершилась торжественным прохождением знаменных групп и колонн курсантов. К подножию памятника «Царь-плотник» были возложены цветы.



В мероприятии приняли участие 80 курсантов факультета Навигации и связи Института «Морская Академия» и Колледжа Государственного университета морского и речного флота имени адмирала С.О. Макарова.

В митинге участвовали представители правительства Санкт-Петербурга, Морского совета при Правительстве города, морской общественности.

